



Цель мероприятия: воспитание патриотизма и любви к своей столице.

Библиотекарь рассказала учащимся, что Астана – не только сегодняшний, но и завтрашний город, Астана - город будущего.

Столицей Казахстана является Астана – уникальный город, сочетающий и восточную и западную культуру. Астану все чаще называют мировым музеем архитектуры. Здесь смешаны традиции разных стилей и представлены образцы творчества самых ярких зодчих эпохи.

Как миражи в бескрайней степи расположены Хан - шатыр, Байтерек, Пирамида, новые здания архитектуры, дворцы, фантаны. В сравнительно короткий срок Астана стала одним из красивейших городов мира. Поэтому казахстанцы гордятся своей столицей и верят, что к 2017 году, когда в Астане планируется проведение Международной выставки «ЭКСПО-2017», наша столица станет еще прекрасней.

В читальном зале библиотеки была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Астана – мерейім, мәртебем, беделім». Читатели библиотеки ознакомились с выставленной литературой и обменялись мнением.